11Iro

HWmsa: KoHcTaHTHH
Bospact: 41

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalieHus MaueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 23.04.2007 01:15:32

dopmupoBaHus 3aKkiI04YeHusi Bpada: 23.04.2007 20:07:31

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/23284/answer/23285




YBaxaemuiti KoncranTtun! O6cnenyiTech Ha ypOreHUTaIbHYI0 HHDEKINIO (XJTaMUIUY, TPUXOMOHAIH,
rapgHepesibl, MUKOIIJIa3Mbl, KaHAU[HI, ypeania3Mbl). BEIIONHANWTE TUTHEHUYEeCKHE TPOLeAYPH 2
pasa B geHb. Yoauu!



